

I. OSOBNÍ A STUDIJNÍ ÚDAJE

Příjmení: **Kalinová** Jméno: **Barbora** Osobní číslo: **503701**
Fakulta: **Fakulta biomedicínského inženýrství**
Studijní program: **Civilní nouzové plánování**
Název práce: **Problematika syndromu vyhoření zdravotníků pracujících na COVID jednotkách intenzivní péče v době koronavirové pandemie**

II. HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Kritéria hodnocení práce		Počet bodů
1.	Splnění cíle a vhodnost struktury obsahu diplomové práce z hlediska zadaného tématu (splnění zadání). (0 – 30 bodů)*	25
2.	Teoretická úroveň a využití dostupné literatury v diplomové práci. (0 – 20 bodů)*	13
3.	Formální náležitosti a úprava obsahu diplomové práce (úroveň psaní, označení struktury textu, grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 – 10 bodů)*	8
4.	Rozsah realizačních prací, aplikovaných vědomostí a znalostí, úroveň metodologického zpracování a závěrů práce. (0 – 40 bodů)*	35
5.	Celkový počet bodů	81

* Slovní hodnocení uveďte v komentáři.

III. NÁVRH OTÁZEK K OBHAJOBĚ

1. V DP tvrdíte, že více než 70% PN má příčinu v nemoci, která má souvislost se stresem (s.48). Z jakého zdroje/výzkumu pochází tento údaj? Máte na mysli "pracovní" stres? Či jde o stresory obecně? K jakým ofic. diagnózám vede vyhoření?

2. V čem spatřujete přínos teorie/koncepce vyhoření pro praxi, např. pro personální politiku firmy či instituce?

3. Jaké výstupy z výzkumné části považujete za klíčové? A proč? Představuje pandemie dle zjištění DP vysoké riziko vyhoření pro pracovníky ve zdravotnictví?

IV. CELKOVÉ HODNOCENÍ ÚROVNĚ VYPRACOVÁNÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Hodnocení**:	A (výborně)	B (velmi dobře)	C (dobře)	D (uspokojivě)	E (dostatečně)	F (nedostatečně)
Počet bodů:	100 - 90	89 - 80	79 - 70	69 - 60	59 - 50	< 50
	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

** v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte podrobný komentář

Diplomovou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/nedoporučuji k obhajobě.

V. KOMENTÁŘ

Autorka zvolila jako téma DP aktuální problematiku vyhoření zdravotníků v době pandemie koronavirem. Hlavním cílem DP bylo :zjistit míru vyhoření zdravotníků pracujících na COVID jednotkách intenzivní péče v době koronavirové pandemie.

Obecně vzato šlo tedy o psychosociální anebo zdravotní dopady pandemie na stanovenou skupinu.

Z pozice oponenta DP konstatuji, že se autorce podařilo tento cíl naplnit.

Struktura DP je logická, věcně správná a odpovídá zadání. Autorka objasňuje základní aspekty i širší kontext zadané problematiky. Výkladové pasáže jsou psány srozumitelně a přehledně. Oceňuji zejména snahu o komplexní přístup, autorka se snaží postihnout teorii související s vyhořením i specifika zátěže na zdravotníky v době pandemie. Tomu odpovídá i skladba kapitol. Oceňuji např. kapitoly věnované jednotkám intenzivní péče.

Empirická část nese design kvantitativní metodologie, což koresponduje se zkoumaným problémem (prevalence syndromu vyhoření u zdravotníků v době pandemie). Autorka na vzorku 38 osob aplikovala dva standardizované dotazníky. V DP se podrobně věnuje interpretaci a diskuzi výsledků. Za přínos empirické části DP považuji zejména její zaměření na v současnosti módní fenomén vyhoření.

V práci jsem zaznamenala drobné formální nedostatky (viz např. s. 48).

V roli oponenta kladně hodnotím práci autorky s odbornou literaturou. Konstatuji, že autorka prokázala schopnost náležitým způsobem zpracovat odborný problém.

Jméno a příjmení: doc. PhDr. Ludmila Čírtková, CSc., dr. h. c.
Organizace: ČVUT v Praze, Fakulta biomedicínského inženýrství
Kontaktní adresa: Nám. Sítná 3105, 272 01 Kladno

Podpis:

Datum: